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ΘΕΜΑ A
Α.    α. Έστω μια συνάρτηση f, η οποία είναι ορισμένη σε ένα κλειστό διάστημα [α, β]. Αν η f είναι συνεχής στο [α, β] και f (α) ≠ f (β) τότε, για κάθε αριθμό η μεταξύ των f (α)  και f (β) υπάρχει ένας, τουλάχιστον xο((α, β) τέτοιος, ώστε f (xο) = η.                                                 
β. Έστω μια συνάρτηση f, η οποία είναι συνεχής σε ένα διάστημα Δ. Αν f΄ (x) > 0 σε κάθε εσωτερικό σημείο x του Δ, τότε η f είναι γνησίως αύξουσα σε όλο το Δ.                  
Β. Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν με Σωστό (Σ) ή Λάθος (Λ).

1. Η εξίσωση |z – 2 + i| = |3 – 4i| παριστάνει κύκλο με κέντρο κ (2, – 1) κι ακτίνα ρ = 5.


2. Αν η συνάρτηση f είναι δύο φορές παραγωγίσιμη στο διάστημα (α, β) και xο((α, β) με 


f ΄΄(xο) = 0, τότε η f παρουσιάζει σημείο καμπής στο xο.

3. Αν η συνάρτηση f είναι συνεχής στο [α, β] και f (α) · f (β) > 0, τότε η f δεν έχει πραγματική ρίζα στο (α, β).


4. 
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5. Αν η συνάρτηση f είναι συνεχής στο [α, β] και m, Μ η ελάχιστη και μέγιστη τιμή αντίστοιχα της f στο [α, β] τότε ισχύει m(β – α) ( 
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ΘΕΜΑ Β
Α.
Έστω z(C με z = x + yi για τον οποίο ισχύει 2Re(z) = lm(z) – 2. Να βρεθούν τα τοπικά ακρότατα της συνάρτησης f (x) = Re3(z) + |z|2 – 3.                                                     
Β.
α. Αν z(C να βρείτε την εξίσωση της ευθείας που ορίζει η εξίσωση |z – 1| = |z + 3 – 2i|.

β. Να βρείτε τις τιμές των παραμέτρων α, β(R έτσι ώστε η γραφική παράσταση της συνάρτησης f (x) = 
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 να έχει πλάγια ασύμπτωτη στο – ( την παραπάνω ευθεία.

Μονάδες: 10 + 6 + 9 = 25
ΘΕΜΑ Γ
Δίνεται η συνάρτηση F(x) = 
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 με x > 1, u > 1.

α. Να δείξετε ότι F΄(x) + F΄΄ (x) = lnx, x > 0.                                                                     
β. Να βρείτε το εμβαδόν Ε (λ) του χωρίου που περικλείεται από τις γραφικές παραστάσεις των συναρτήσεων F΄, – F΄΄ και από τις ευθείες x = λ, x = λ + 1 με λ > 1.                                  
γ. Να υπολογίσετε το 
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Μονάδες: 10 + 7 + 8 = 25

ΘΕΜΑ Δ
Δίνεται η συνάρτηση f η οποία είναι δύο φορές παραγωγίσιμη στο διάστημα [2, π] με f (2) = 3 και 

f (π) = π + 1. Αν η f έχει σύνολο τιμών το διάστημα [– 2, 5], να δείξετε ότι :

α. Υπάρχουν δύο τουλάχιστον τιμές x1, x2((2, π) με x1 ≠ x2 ώστε f ΄ (x1) = f ΄ (x2) = 0.    
 β.  Υπάρχει τουλάχιστον ένα ξ((2, π) ώστε f ΄΄ (ξ) = 0.                                                      
γ. Υπάρχει στο διάστημα (2, π) τουλάχιστον μία ρίζα της εξίσωσης f (x) · (f ΄(x) – f2 (x)) = x.

δ. Η ευθεία y = – x + π + 3 τέμνει τη cf σε ένα τουλάχιστον σημείο με τετμημένη xο((2, π).

ε. Υπάρχουν ξ1, ξ2((2, π) με ξ1 ≠ ξ2 τέτοια ώστε f ΄(ξ1) · f ΄(ξ2) = 1.                                   
 Μονάδες: 7 + 3 + 4 + 4 + 7 = 25
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